

习近平对实施乡村振兴战略作出重要指示强调

把实施乡村振兴战略摆在优先位置 让乡村振兴成为全党全社会的共同行动

据新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对实施乡村振兴战略作出重要指示强调,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代做好“三农”工作的总抓手。各地区各部门要充分认识实施乡村振兴战略的重大意义,把实施乡村振兴战略摆在优先位置,坚持五级书记抓乡村振兴,让乡村振兴成为全党全社会的共同行动。

习近平指出,要坚持乡村全面振兴,抓重点、补短板、强弱项,实现乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。要尊重广大农民意愿,激发广大农民积极性、主动性、创造性,激活乡村振兴内生动力,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持以实干促振兴,遵循乡村发展规律,规划先行,分类推进,加大投入,扎实苦干,推动乡村振

兴不断取得新成效。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,实施乡村振兴战略,事关决胜全面建成小康社会和全面建设社会主义现代化强国全局。各地区各部门要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院部署,科学实施乡村振兴战略规划,继续加大“三农”投入力度,落实好惠农富农政策,深入推进农业供给侧结

结构性改革,加快农业科技进度,构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系。创新城乡融合发展体制机制,着力改善农村基础设施和公共服务,扎实推进农村人居环境整治三年行动。依托“互联网+”促进农村一二三产业融合发展,大力培育新型经营主体,拓展农民稳定就业和持续增收渠道。进一步汇聚全社会推动乡村振兴的合力,努力建设亿万农民幸福生活的美丽家园。

习近平将出席中-阿合作论坛部长级会议开幕式

新华社北京7月5日电 外交部发言人陆慷5日宣布:中国-阿拉伯国家合作论坛第八届部长级会议将于7月10日在北京举行,国家主席习近平将出席开幕式并发表重要讲话。

确保党始终成为伟大事业的坚强领导核心

——党的十八大以来坚持和加强党的全面领导综述

据新华社北京7月5日电 壮阔的征程,需要领航的力量。党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,把党的领导贯穿到治国理政全部活动中,中国特色社会主义事业展现出前所未有的光明前景。

一个坚强有力的政党,引领一个社会主义大国昂首屹立于世界东方。

这是一条中国特色社会主义本质特征决定的必由之路——坚持和加强党的全面领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,也是全国各族人民的利益所在、幸福所在。

这是一条马克思主义执政党勇于自我革命的涅槃之路——坚持党要管党、全面从严治党,让党在革命性锻造中焕发出强大生机活力,更有底气、更有自信坚持和加强党的全面领导。

这是一条通往民族复兴伟大梦想的光明之路——坚持和加强党的全面领导,确保党始终成为坚强领导核心,领航“中国号”巨轮胜利驶向光辉彼岸。

党的十八大以来坚持和加强党的全面领导的生动实践,使我们党的领导地位更加巩固,使党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革,使中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,继续毫不动摇坚持和加强党的全面领导,“中国号”巨轮必将劈波斩浪、直济沧海,胜利驶向光辉彼岸!

中办、国办印发全国扫黑除恶专项斗争督导工作方案

由中央政法委牵头组成扫黑除恶专项斗争督导组

据新华社北京7月5日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《全国扫黑除恶专项斗争督导工作方案》。方案明确,主要对各省(自治区、直辖市)党委和政府及其有关部门开展督导,并下沉至部分市地级党委和政府及其有关部门。对涉及的重点案件,直接

到县乡村进行督导,对存在突出问题的地方等进行重点督导。

方案明确,由中央政法委牵头,会同全国扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位,组成扫黑除恶专项斗争中央督导组开展督导工作。督导工作从2018年上半年开始,到2019年年底,基本实现

督导工作全覆盖。在督导基础上,适时开展“回头看”,督导各地区整改落实和建立健全长效机制情况,确保扫黑除恶专项斗争取得压倒性胜利。

方案指出,督导工作主要围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导等6个重点开展。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/864369



商务部:美方征税是向全世界也是向自己开火

中方决不打第一枪,若美加征关税中方将被迫反制

新华社北京7月5日电 (记者 于佳欣)商务部新闻发言人高峰5日表示,如果美方启动征税,实际上是对中国和各国企业、包括美资企业的征税。美国是在向全世界开火,也在向自己开火。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上表示,中国作为经济全球化和全球产业链的重要支持者和参与者,很多出口产品都是在华外资企业生产的产品。根据分析,美方公布的所谓340亿美元的征税产品清单中,有约200多亿美元,大概占比约59%是在华的外资企业生产的产品。其中,美国企业占有

相当的比例。“美方措施本质上打击的是全球产业链和价值链。简单来说,美国是在向全世界开火,也在向自己开火。”高峰说。

针对有媒体提问中美贸易战爆发,在华美资企业是否会成为打击目标,高峰回应说,在过去的几十年里,中国始终是全球外资企业最欢迎的市场之一,不仅仅因为中国市场巨大,更是因为中国市场代表着稳定、理性、法治。所有在华企业的合法权益都将得到中国政府的保护。

“对于美方挑起的贸易战可能给企业带来的影响,我们将持续评估,并努力帮助企业缓解可能受到的冲击。”他说。

新华社北京7月5日电 (记者 于佳欣)美方计划于当地时间7月6日起对中国340亿美元输美商品加征关税,商务部新闻发言人高峰5日表示,中方决不打第一枪,但如果美方实施加征关税措施,中方将被迫进行反制。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上说,美方挑起了这场贸易战,我们不想打,但为了维护国家和人民的利益,必要时不得不打。

高峰表示,美国政府的做法是全面倒退。我们相信,“得道多助,失道寡助”,各国人民对中方态度是理解和支持的。我们呼吁各国共同采取行动,坚决反对贸易保护主义和单边主义,维护世界人民的共同利益。

6月15日,美国政府依据301调查单方认定结果,宣布将对原产于中国的500亿美元商品加征25%的进口关税,其中对约340亿美元中国输美商品的加征关税措施将于7月6日实施,对其余约160亿美元商品的加征关税措施将进一步征求公众意见。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/864366



人社部:将全面取消社保待遇资格集中认证

据新华社北京7月5日电 (记者 叶昊鸣)记者5日从人力资源和社会保障部了解到,人力资源和社会保障部将全面取消领取社会保险待遇资格集中认证。



泰国清莱救援现场的中国身影

7月5日,在泰国清莱,一名来自中国的救援队成员准备潜入洞穴为救出被困人员提供帮助。

泰国清莱府一支少年足球队的12名队员和1名教练6月23日进入清莱府一处山洞后失踪,泰国国内及中国、美国等国救援队参加搜救。7月2日,搜救队发现13名被困人员全部幸存。目前,来自中国的洞潜专家与其他国家同行正夜以继日向洞内输送物资。中国救援人员每天超负荷运转,连续水下工作5至6小时,而且经常是深夜作业。(新华社发)

特朗普政府挑起对华经贸摩擦不得人心

据新华社华盛顿7月5日电 特朗普政府宣称自7月6日起对约340亿美元进口自中国的商品加征关税。从发起对华“301调查”,到抛出加征关税清单,再到即将启动的加征关税措施,特朗普政府一意孤行挑起对华经贸摩擦,不仅遭到国际社会的强烈批评,在美国国内也不得人心。

美国大豆协会的农民会员3日纷纷在社交媒体推特和脸书上发布各自农场的照片,并贴上“直面关税”的标签,提醒美国政府他们将是中美经贸摩擦的受害者。

中国是美国大豆第一大出口市场,对华出口占到2017年美国大豆总产量的近三分之一。美国大豆协会主席海斯多费尔说:“我们必须维护好我们努力了几十年才在中国建立起来的市场。我们需要继续同中国做生意,而不被这些关税措施所干扰。”

美国威斯康星州沃帕卡县堪的纳维亚村65岁的农场主唐·卢茨告诉新华社记者:“10年之前,我们种的每4排大豆就有一排出口到中国;而现在,种的每3排大豆就有一排出口到中国。失去中国市场将对对我们是一个重大打击。”

美国商会7月2日发布分析报告说,美国政府对进口商品加征关税其实是对美国消费者和企业征税,让他们为日用品和原材料支付更多费用;而其他经济体对美国的报复性关税将使美国出口商品价格更高、销售减少,最终导致美国国内就业减少。

美国商会会长多诺霍警告说,美国加征关税将招致更多关税报复,导致贸易战,伤害美国就业和经济增长。他敦促美国政府改变现行政策,采取更明智、更有效方式解决与贸易伙伴的争端。

来自美国商界、农业、律所、智库、行业协会的多名代表不久前在华盛顿出席听证会时表示,单边对华产品加征关税不仅无助于解决中美贸易问题,反而会伤害美国企业和消费者利益,甚至损害以规则为基础的国际贸易体系。

美国州农业部联合执行主任内森·鲍恩在听证会上表示,该协会反对美国政府执行对华关税计划,美国农产品不能失去中国这个重要出口市场,美中双边磋商与谈判才是解决贸易问题的更有效方法。



夏日漂流觅清凉

7月5日,游客在江西省南昌市湾里区梅岭生态漂流区体验漂流,江西南昌连日高温,众多市民走到户外,体验江西南昌周边景区的漂流旅游项目,享受夏日清凉。新华社记者 万象 摄

Advertisement for 'Shengming Gonggao' (Public Notice) with QR code and contact information. Includes sections for 'Lost Statement', 'Notice', and 'Search for Missing Person'.